

我省拉网检查防汛备汛工作

围绕“6个严防”“3项准备”全覆盖排查

湖北日报讯(记者艾红霞、通讯员罗威)省防办5月10日下发通知,即日起至5月31日开展防汛备汛专项检查,围绕责任制落实、预案编制修订、防洪工程备汛、在建工程度汛、山洪灾害防御、应急物资储备以及已发现隐患整改等重点内容,开展拉网式排查整治。

据介绍,此次专项检查围绕“6个严防”,即严防堤防溃口、严防水库垮坝、严防山洪地质灾害、严防城市渍涝、严防极端天气、严防旱涝急转,以及“3项准备”,即工程准备、物资准备、队伍准备,对各地防汛备汛工作进行拉网式、全覆盖排查,全面整治风险隐患,压紧压实防汛责任,落实落细备汛措施,最大程度减少灾害损失。

检查内容突出流域性洪水防御、中小河流、中小水库、小水电站和小型山洪沟等“四小”防洪安全和在建水利工程安全度汛等防范重点,紧盯病险水库、堤防大坝开口工程、堤防险工险段、山洪避险转移、应急通信保障和应急物资设备前置储备等关键环节。

与以往不同,本次住博会力求营造场景式人居生活,展示“人城融合”的现代美学。展会上设置了高品质住宅样板间、住房以旧换新专区、品牌房企专区、住房供应链平台、智能家居家电专区等展区。

湖北第二届住房博览会暨武汉第42届房交会开幕

湖北日报讯(记者刘宇、通讯员吴亮)5月11日,湖北省第二届住房博览会暨武汉第42届房交会(简称“住博会”)正式开幕。此次住博会采取线上加线下的方式,线下会展持续3天,线上会展将持续至6月30日,一批设计院、房地产开发企业、智能家居家电供应商、绿色建材供应商、金融企业等全产业链相关企业亮相。

念、建设标准、建造方式,以及“好房子”的建造过程。

现场还设置青年驿站,展示了全省人才租赁住房及住保项目。据武汉市房管局相关负责人介绍,武汉市为留汉来汉人才提供了各类房源,享受免租优惠或者是市场价8折以下的优惠,累计优惠期最高可达3年,各区依据自身实际情况给予补贴,符合条件的博士、硕士可分别免缴2年、1年租金,全日制大学生可享受租金7折优惠。

近年来,全省住建系统统筹推进好房子、好小区、好社区、好城区的“四好”建设,因地制宜出台了33条政策工具箱,制定《湖北省推进高品质住宅建设工作方案》,积极推进房地产项目“白名单”落地。目前我省房地产开发投资、商品房销售情况位居全国前列、领跑中部;土地市场先行回暖,新增贷款不断增加。

全省325座水库超汛限水位

省防办要求落实点对点叫应要求

湖北日报讯(记者艾红霞、通讯员罗威)5月10日,省防办发布强降雨风险提示,要求各地密切关注天气变化,强化会商研判,及时预报预警,落实点对点叫应基层责任人硬性要求,综合采取多种措施叫应、叫醒、叫动风险区群众,果断组织转移避险,最大限度规避灾害风险。

5月10日至11日,我省自西向东有一次中到大雨过程,伴有雷暴大风、短时强降雨等强对流天气,东部地区局部有暴雨;14日、17日前后我省南部有降水。

省防办要求,各地要组织力量,重点围绕城镇易涝点、山洪地质灾害隐患点、临时工棚、村镇危房、大型户外广告牌等开展一次拉网式排查,加强重点风险区域临时管控,严防出现人员伤亡;细化山洪地质灾害防御措施,加强超汛限水位、中小河流、湖泊、头顶塘堰的巡查防守;及时落实泄洪排和巡查监管等措施,严防小险酿成大灾害。

截至11日8时,全省共有325座水库超汛限水位,其中中型水库2座、小型水库323座,均在平稳消落。目前,全省水库持续安全运行;5月10日,省水利厅继续调度金口泵站、樊口泵站提排水,持续降低斧头湖、梁子湖水位。

迎接国际护士节

护士们手捧鲜花共同合影庆祝护士节。



5月9日,“5·12”国际护士节来临之际,武汉协和东西湖医院举行表彰大会,向护理团队致以节日的问候和崇高的敬意。同时医院护理部组织了手工绒花制作、团体趣味运动会、个人欢乐嘉年华等活动。图为护士长为新入职护士进行授帽。

(湖北日报全媒体记者 倪娜 通讯员 游乐 陈绩 摄)



(上接第1版)

监测数据显示,丹江口水库供水水质达到Ⅰ类标准,全市27个国省控断面水质达标率100%。中线工程年调水量,由通水初期20多亿立方米,提升到近100亿立方米。

引“智”入堰 提升含金量含绿量

“北京的院士专家智力支持,使公司产品拥有了核心竞争力。”4月18日,位于十堰张湾工业新区的湖北凸凹模具公司生产车间内,冲压机器轰鸣。公司董事长唐子卫自豪地说,现在的废品率在万分之一以下,外国客户要求的十万分之一标准也达到了。

凸凹公司是一家从事汽车冲压模具设计与制造的民营企业。2015年时,其年销售收入仅500多万元。通过十堰市组织的“北京院士专家十堰行”活动,对接上钟志华、顾国彪两位中国工程院院士,并达成战略合作协议。在院士的指导下,公司接连攻克技术难题,目前拥有专利36项,全面实现向新能源、轻量化转型。2023年,公司年销售收入超1亿元,9年增长20多倍。

和凸凹公司一样,十堰新能源汽车科技公司也是引“智”入堰的受益者。

“公司生产的空压机,原来采用的是风冷技术,非常容易发生‘乳化’现象。”董事长魏俊仁介绍,公司在顾国彪院士指导下采用水冷技术,彻底解决了“乳化”难题,产品寿命由5年提高到8年。

京堰协作,深化人才协作,建立常态化人才智力帮扶机制,助力增强十堰以新能源与智能网联汽车产业为主导的“一主四优多支撑”现代产业体系核心竞争力,提升发展的“含金量、含绿量”。

据统计,通过持续开展“北京院士专家十堰行”等活动,北京院士专家400余人次到十堰开展技术指导,18名院士专家工作站落地十堰,90名专家被聘为十堰市科技顾问和特聘专家,为464家企业帮助攻关技术难题1300多个,达成合作协议223项。中国工程院十堰产业技术研究院、中关村信息谷在十堰建立科技成果转化基地。

迄今,京堰两地组织选派9批、308名干部挂职,合作培训党政干部、技术人才和致富带头人1万多人。湖北十堰干部学院和北京市委党校、昌平、丰台、顺义等5个区委党校签订合作办学协议,并携手共建习近平生态文明思想和“两山”理论转化教学实践基地。

项目协作 带动特色产业发展

今年4月16日,由北京政博国际投资管理公司投资30亿元的中药饮片生产项目,签约落户十堰市张湾区。

十堰是全国重点药材产区之一,国家明确的363个重点中药材品种中,十堰有235种。目前,该市中药材总面积达106万亩,综合产值逾100亿元。北京政博中药饮片项目的落地,将进一步补齐十堰中药材精深加工产业链条。

丹江口市是全国特色柑橘产区,年产量常年稳定在30万吨左右。2023年11月,北京一轻食品(丹江口)产业园全面投产。

“项目满产后,每年消化柑橘10万吨,占全市产量的三分之一。”该项目负责人介绍,预计年生产各类饮品30万吨,销售收入约10亿元,带动当地橘农人均增收近千元。

“北京客户的帮扶,让我们企业起死回生。”位于郧阳区的湖北鑫源油橄榄科技有限公司,流转1700多亩荒山种上橄榄树。董事长朱瑾艳介绍,疫情来临时,基地5000余万元橄榄油无法出货,村民的土地流转金和工人工资无法按时支付。在北京相关单位消费帮扶下,产品销售一空。疫情过后,朱瑾艳带着100多面锦旗和橄榄苗,到北京相关单位逐一登门感谢。

京堰协作以来,北京市10个城区(含开发区)与十堰市各县市区及开发区,统一建立对口协作关系,每年援助资金2亿多元。京能、北控、首创等首都国企投资十堰城市基础设施建设和运营,北冰洋、燕京啤酒等54家在京企业落地十堰,带动十堰新经济产业园、张湾区高新技术产业园、十堰农产品加工园以及各县市区特色产业发展。

蕲春县城市管理执法局关于确定违法建筑物主体的公告

经查,蕲春县漕河镇李时珍大道131号(县烈士陵园内)有一处房屋涉嫌违法建设,房屋实际控制人蕲春县安泰福寿园经营有限公司称该处建筑物共3次建设。第一次:2005年县民政局建设(A栋宿舍:建筑面积84.37平方米,B栋食堂:建筑面积28.32平方米,共112.69平方米,砖混结构);第二次:2006年黄石昌炜投资管理有限公司建设(建筑面积48.8平方米,钢结构);第三次:2010年蕲春县安泰福寿园经营有限公司建设(51.3平方米,钢结构);总建筑面积212.79平方米(1层)。经县自然资源和规划局认定,上述建筑物属于“不可采取改正措施消除对规划实施的影响”的情形。

因县民政局和黄石昌炜投资管理有限公司至今未主张权利,该违法建筑物目前无法确定其主体。为进一步查清事实并及时依法处理,根据《湖北省城乡规划条例》第五十一条之规定,本机关特发布本公告。请在本公告发布之日起60日内到蕲春县城市管理执法局主张权利,依法接受处理。逾期无单位或个人主张权利的,本机关将依法予以强制拆除。

联系地址:蕲春县漕河镇蕲春大道(第四实验小学旁边)
联系人:陈华征
联系电话:0713-7223347

蕲春县城市管理执法局
2024年5月12日

湖北建院:发挥高校优势 助力乡村振兴

近日,湖北城市建设职业技术学院(以下简称“湖北建院”)赴学校定点帮扶村——神农架林区阳日镇阳日村开展乡村振兴调研工作。

在阳日镇相关负责人陪同下,湖北建院代表参观了该院学生写生作品展。阳日村的古建筑“刘家大院”、风景秀丽的“南河公园”、古韵新姿的“江西会馆”“薄磨街”以及原生态的自然景观,在画笔下展现别样美丽。

随后,湖北建院代表还考察了2024年学校帮扶项目——农产品深加工车间、联农带农药材种植基地。以平台的搭建,用小项目建设撬动全产业链开发,带动当地村民开启致富之路。

此次调研,以理论和实践的结合,进一步加强了湖北建院与阳日村的交流合作。未来,学校将继续发挥自身优势,与阳日村展开乡村振兴的共建新篇章。

(罗庆丰 周鼎 李夏)

关于受理社会各界对国家开发银行资产安全监督举报的公告

国家开发银行(以下简称“开发银行”)成立于1994年,是国家出资设立、直属国务院领导、支持中国经济重点领域和薄弱环节发展、具有独立法人地位的国有开发性金融机构。开发银行以“增强国力,改善民生”为使命,紧紧围绕服务国家经济重大中长期发展战略,筹集、引导社会资金,加大对重点领域和薄弱环节的支持力度,积极服务经济社会高质量发展,致力建设成为世界一流现代开发性金融机构,为经济社会持续健康发展提供有力的金融支持。

自2006年9月开发银行公开受理来自社会各界的资产安全监督举报以来,取得了较好效果。为进一步确保国有资产质量稳定和资产安全,有效防控金融风险,热忱欢迎

社会各界对开发银行资产安全进行监督,对危害或可能危害开发银行利益的行为进行举报。

现就有关事项公告如下:

一、监督范围

与开发银行资产相关的法人及组织。包括开发银行(含控股子公司)各类资产的项目客户,为开发银行资产提供各类担保的客户,以及开发银行的管理资产所涉及的其他客户等。

二、监督内容

(一)利用虚假信息或材料骗取开发银行资金的行为。包括但不限于利用不真实或虚假的客户信息、财务报表、项目情况等申报材料,骗取开发银行资金等行为。

(二)开发银行客户违反合同约定的行为。包括但不限于借款人或贷款人违反合同约定,擅自将项目资金挪作他用、侵占、私分和转移,或造成开发银行重大损失,或存在其他违法违规使用等行为。

(三)恶意拖欠或悬空开发银行债务的行为。包括但不限于企业借资产重组、改制等重大经营事件,转移和抽逃资金,逃避和悬空债务,以及其他恶意逃废债务等行为。

(四)提供虚假担保或恶意转移抵押物的行为。包括但不限于担保企业利用不真实或虚假的财务报表、产权文件,通过办理虚假登记等方式,为开发银行支持贷款项目提供虚假担保,以及恶意转移抵押物等行为。

(五)其他危害开发银行资产安全的行为。

三、举报方式

社会各界人士如发现上述情况,可采用书信、电话、电子邮件等形式,随时向开发银行反映或举报。举报人应提供具体的事实、依据或可查线索,并对举报内容的真实性、客观性负责,不得主观臆测、捏造事实、制造假证、诬告陷害他人,否则须承担法律责任。提倡实名举报(提供个人或单位真实身份信息及有效联系方式的,视为实名举报),开发银行依法保护举报人的合法权益,对举报人的相关信息严格保密。举报人请勿重复举报。

四、受理联系方式

1.总行
来信地址:北京市西城区复兴门内大街18号 国家开发银行 审计举报办公室(邮

编:100032)
电话:010-68333171
E-Mail: jubao@cdb.cn

2.分行
来信地址:武汉市武昌区友谊大道308号 国家开发银行湖北省分行纪委(审计举报)办公室(邮编:430062)
电话:027-86759870
E-Mail: jubao.hbhf@cdb.cn

五、此公告由开发银行负责解释,相关内容已在开发银行官网予以公布 特此公告。

国家开发银行湖北省分行
2024年5月12日